

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки»  
першого рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки»,  
галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Якісна підготовка фахівців з комп'ютерних наук з високим інтелектуальним потенціалом, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, розвинутими фаховими компетенціями набуває особливого значення в сучасних умовах нашої держави.

Освітньо-професійну програму за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», за якою здійснюється підготовка здобувачів на кафедрі комп'ютерних наук та інформаційних технологій в Полтавському університеті економіки і торгівлі розроблено на основі Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня за галуззю знань 12 – Інформаційні технології, спеціальність 122 Комп'ютерні науки (затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 р. № 962) з урахуванням регіонального запиту роботодавців.

У даній програмі чітко визначені цілі, завдання та зміст. Освітня програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців спеціальності Комп'ютерні науки, на всебічний розвиток здобувачів вищої освіти й забезпечення конкурентоспроможності випускників на сучасному ринку праці за рахунок формування компетентностей, що надає змогу працювати в різних галузях ІТ-сфери. Також освітня програма має на меті підготовку фахівців, які володіють системними знаннями у ІТ-галузі, застосовують математичний апарат й алгоритмічні принципи в проектуванні, моделюванні та розробці інформаційних систем і технологій; вміють проводити теоретичні та експериментальні дослідження; здатні імплементувати принципи системного аналізу й обробки даних у технічних і соціально-економічних процесах.

Доречним є те, що до викладання на дані освітній програмі залучені висококваліфіковані викладачі та фахівці з відповідним досвідом, практичними навичками та вміннями. Навчальний план освітньої програми характеризується послідовністю вивчення дисципліни, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін повністю відповідають програмним результатам навчання визначених Стандартом.

У рецензованій освітній програмі за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» на суттєвому рівні враховано вимоги роботодавців до здобувачів вищої освіти за цією спеціальністю. Загалом є підстави вважати, що програма є актуальною, відповідає освітньо- професійній характеристиці підготовки фахівця даної спеціальності і, як результат, має комплексний та цільовий підхід для підготовки бакалавра зі спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» у Полтавському університеті економіки і торгівлі, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та встановлює модель сучасного фахівця з комп'ютерних наук з урахуванням потреб регіону.

Посада, прізвище та ім'я рецензента

*Директор ТОВ "Нолд" 7*

Підпис, печатка

